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TÁVIRATOK.
Összeégette magát-

Budapest, julius 9. Újpesten Stern 
Magdolna a Sándor utcza 7. számú 
lakásban kávét melegített, e közben 
a lámpát feldöntötte és a kiömlő szesz 
annyira összeégette, hogy életveszé­
lyes sebekkel került a Károlyi-féle 
kórházba.

Sztrájkoló munkások.
Rotterdam, julius 9. A gőzhajózási 

társaságoknak a lapokban megjelent hir­
detménye szerint a továbbiakig megszün­
tették a közlekedést Rotterdam és a belga 
kikötők között. A munkaadók továbbá el­
határozták, hogy a sztrájkoló munkásokkal 
szemben nem engednek és felkérték a 
polgármestert a dolgozni akaró munkások 
védelmére.

A dél-afrikai háború.
London, julius 9. A külügyi hi­

vatal Pretoriából Roberts hadvezértől 
táviratot kapott, a mely szerint a bu­
rok 800 angol foglyot szabadon bo­
csátottak és ezek most útban vannak 
Angliába.

Elfogott zsaroló.
Budapest, Julius 9. Bielm János asz­

faltgyáros és vállalkozó a napokban levelet 
kapott, melyben a levélíró tudatja vele, 
hogy mivel szegény ember, küldjön neki 
5000 forintot, mert ellenkező esetben meg­
öli. Ha addig ajánlatát elfogadja, tegyen 
közé egy kis hirdetést. Bielm ijedten ro­
hant a főkapitányságra és bejelentette a 
levelet. A kis hirdetés megjelent, mire a 
rendőrségnek sikerült a zsarolót Kaszás Já­
nos 4l éves munkás személyében elfogni.

Gazdasági kongresszus-
Paris, julius 9. A nemzetközi 

közgazdasági kongresszus tegnap este 
záró bankettet rendezett. Meline meg­
köszönte a külföldi hatalmak képvi­
selőinek részvétét. Darányi miniszter 
megköszönte a külföldi vendégek ne­
vében a franczia vendégszeretetet.

Gyilkosság á Teleki-téren-
Budapest, julius 9. Tegnap délután a 

l’eleki-téren egy revolverlövés dördült el. 
Az összefutott nép egy haldokló munkás 
köré gyűlt, kit egy másik társa bosszúból

meglőtt. A gyilkost elfogták. A haldokló 
munkást pedig a mentők beszállították a 
kórházba.

A pestis.
Bukarest, julius 7. Az egészségügyi 

tanács az egész trapezunti vilajetet a Fekete 
tenger összes kikötőivel együtt, beleértve 
Smyrnát, pestisesnek jelentette ki. Suliná- 
bau a hajókat, utasokat és árukat 10 napos 
vesztegzárnak vetik alá. Ázsiai Törökország 
tengerpartjának többi részeit pestis-gyanú­
saknak jelentették ki és onnét jövő árukat 
szigorú orvosi megfigyelésnek és az utaso­
kat tartózkodási helyükön 10 napi szigorú 
orvosi vizsgálatnak vetik alá.

Sipido megszökött-
Brüsszel, julius 7. Sipido a szocziálista 

párt segítségével Párisba szükött, mert a 
kormány legközelebb javítóintézetbe akarta 
záratni.

VIDÉK
Tűz Nagyváradon. Nagyváradon teg­

nap az Aranyszarvas vendéglő istállója ki- 
gyuladt. Benne volt a szegedi huszárezred 
21 lova. Ezeket szabadon eresztették, mire 
szerteszaladtak a városban. A tűzoltóság 
kivonult, de vizet csak egy félóra múlva 
kaptak a vízvezetékből, mire már az egész 
épület leégett.

Megőrült a villámlástól, óriási vihar 
dühöngött tégnap este Kecskeméten. A ha­
talmas szól kitépte sarkaiból a tűzoltó lak­
tanya kapuját és hozzácsapta dr. Gerstl 
ezredorvos tisztiszolgájának a hátához, a ki 
éppen akkor haladt el a kaszárnya mellett. 
Ebben a pillanatban rettenetes villám czi- 
kázott végig az égen óriási dördülós kísé­
retében. A megrémült tisztiszolga azt hitte, 
hogy a villám őt is érte és a borzasztó 
ijedtség hatása alatt megőrült.

Fejérváry és a nagyváradi vizmizéria.
Nagyváradi levelezőnk táviratozza, hogy az 
ottani vízvezeték elzárása miatt Fejérváry 
Géza honvédelmi miniszter sürgősen elren­
delte, hogy a hadapródiskola növendékei 
szabadságra bocsáttassanak. Remélhető, hogy 
a honvédelmi miniszter ez intézkedésének 
meglesz az üdvös hatása azokra a körökre, 
akiktől a nagyváradi vizmizéria orvoslását 
várni kell.

Óngyilkosság és babona. Nagy-Lomnicz 
községben tegnap Bukoviny Károly odavaló 
szabó, miután vagyonát könnyelmű módon 
elpródálta, felakasztotta magát. Mikor az 
öngyilkosra ráakadtak még élt, de a körül- 
állók közül senki sem merte őt a kötélről

levágni, mert a faluban az a babona tartja 
magát a nép között, hogy az, aki egy 
akasztott embert a kötélről levág, még az 
évben meghal. Orvost hivattak a közeli 
faluból, azalatt pedig az akasztott a körül- 
állók szemeláttára kiszenvedett.

fi kínai zavarok.
— Távirati tudósítás. —

Berlin, julius 9. Tiencsinből táv- 
írják beloki kelettel: Ma reggel óta a 
kínaiak az idegen telepitvényeket 
ismét hevesen ágyuzzák. Seymoir ten­
gernagy rendeletére ma az asszonyokat 
és gyermekeket mihelyt lehetséges lesz 
azonnal Takuba szállítják.

Berlin, julius 9. A Volf ügynök­
ség jelenti 2-iki kelettel Tiencsinből: 
A kínai sirov negyedet az Oroszok 
eredmény tel énül ágyuzták, a külföldi 
katonák száma mintegy 10 ezer.

Pétervár, julius 9. Egy fél hivata­
los ma czikket közöl, a mely szerint 
beérkezett jelentésekből következtetve 
Tiencsin és Taku városokban összesen 
20 ezer külföldi katona időzik, mig a 
területen, a kínai katonaság száma 
150 ezer és igy jelenleg segítség nél­
kül győzelemre nincs kilátás, termé­
szetes, írja a lap, hogy ezért az álla­
potokért felelőssé fogjuk tenni mind­
azokat, akik most a hatalom birtokában 
vannak.

Pétervár, julius 9. A czár tegnap 
Ovkonbsba érkezett.

Pétervár, julius 9. 3 orosz hadi­
hajó Takuból Portarthurba érkezett, 
hogy itt lovasezredet és szenet ra­
kodjanak.

Pétervár, julius 9. A pénzügy- 
miniszter Carbnoból táviratott kapott, 
mely szerint a csőcselék egyik álo- 
mást megtámadta, a vágányokat szét­
rombolta, a hidat felgyújtotta. A ka­
tonaság a rendet helyreálitotta.

Brüszel, julius 9. Sanghaiból sür­
gönyzik, hogy egy magasrangu kínai 
diplomata jelentése szerint julius má­
sodikén az európai követek Peking- 
ben még éltek. A kínaiak erősen ké­
szülődnek az ellentállásra. Az ország 
minden részéből berendelik a csapa­
tokat. Tu an herczeg, Kina tejhatalmu 
kormányzója újabban Ching herczeg- 
nek és a Stantungi helytartónak adott 
rendeletett, hogy csapataikkal sür­
gősen vonuljanak Peking alá. Ching
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herczeg és a stantuugi helytartó azon­
ban megtagadta az engedelmességet. 
A stantungi helytartó táviratot kül­
dött Brüsszelbe, melyben jelenti, hogy 
Pekingben még két követség háza 
áll. A boxerek támadásait több Ízben 
vissza verték.

Öngyilkosság a mézes hetekben.
— Saját tudósítónktól. —

Bocsár községben egy mélyen elszomo­
rító eset történt. Ezelőtt három héttel fényes 
parasztlakodalom volt a faluban. Rokity 
Vuka, a gazdag parasztlegény vezette oltár­
hoz a falu legszebb leányát.

A község többi leányai csak úgy iri­
gyelték a szép Milicza szerencséjét, a kiből 
egyszerre gazdag asszony lett. Pedig ha 
tudták volna, hogy a szép asszony öröme 
milyen hamar téli bura válik!

Az uj házasok szomszédid már az 
első napokban sugdosták, hogy Rakityék 
házából éjjelenként sirás és jajgatás hal­
latsz ik.

A mende-monda aztán hamarosan be­
igazolódott. A férj ugyanis olyan durván 
bánt szép fiatal feleségével, annyit ütötte- 
verte, hogy a boldogtalan teremtés tegnap­
előtt szerecdkával megmérgezte magát. Úgy 
terítettek ki a menyasszonyi ruhájában, a 
melyben ezelőtt három héttel pirulva lépett 
oltár elé, daliás vőlegénye karján, hogy 
elmondja a holtomiglant, holtodiglant, édes 
boldogság sejtelmével szerelmes zzivében...

ÚJDONSÁGOK.
*A kerékpárverseny elmaradt-

A debreczeni kerékpáros egyesület 
tegnapra hirdetett országos kerékpár­
versenyét a nagy zivatar közbe jötte 
miatt julius 1 5-én, azaz vasárnap tartja 
meg a Margit-fürdő telepén berende­
zett versenytéren.

* A pénzügyminiszter és a boritaladó. 
A vidék több törvényhatósága nem régiben 
feliratot intézett úgy a pénzügyminiszterhez, 
mint a kép viselőházhoz, hogy a boritaladót 
törvényhozás utján szállítsák le. E törvény- 
hatóságok egyike Arad már megkapta a 
pénzügyminiszter válaszát. A pénzügyminisz­
ter a jelenlegi körülmények között nem 
terjeszthet olyan javaslatot a törvényhozás 
elé, a mely a boritaladó leszállítását czó- 
lozza. A mostani boritaladó a borfogyasz­
tási és a boritalmérósi adó egyesítéséből 
származott és azt már a mostaninál kedve­
zőtlenebb viszonyok közt is szedték. A re­
gale megváltása az államnak nagy áldoza­
tába került és a boritaladó leszállítása az 
államháztartás egyensúlyának megerőltetése 
nélkül nem volna lehetséges.

* Véres verekedés a Csapó-
kertben- Szerencsi János tegnap dél­
után négy óra tájban a háza előtt 
üldögélt s pipaszó mellett bámulta a 
járó-kellőket. Ezen az utón haladt el 
Mircsák István büd-szeut mihályi lakos

István és Pál fiával. A bortól megle­
hetősen elázva, egymást támogatva 
ballagtak, jobbra balra dülöngözve, 
széliébe-hosszába méregették az utat. 
Természetes, hogy igy feltétlenül bele 
kellett ütközniük a csendesen üldögélő 
Szerencsi Jánosba. A casusbelli meg­
volt, nem is tanakodtak sokáig hanem 
egy-kettő megrohanták egymást. A 
harczi kiáltásokra sokan összegyűltek 
a Csapó kerti lakosok közül és siettek 
Szerencsi védelmére, kit a három vidéki 
már a földre tepert. A három vidéki 
most újabb ellenségei ellen fordult 
8 kezdetét vette az elkeseredett harcz, 
milyet még a Csapókért nem látott 
soha. Az általános harcz hevében elő­
kerülték a fegyverek is: a botok és 
kések. Többen véresen menekültek a 
csatatérről, csak a hátom vidéki állt 
rendületlenül. Már egy óráig tartott a 
harcz mikor az Árpád-térről megér­
keztek a rendőrök. Bizony ideje volt, 
mert a felbőszült tömeg a három vi­
dékit ugyancsak szorongatta. A rend­
őrök közbelépése véget vetett a vere­
kedésnek, kik a három vidékit meg­
kötözve kisérték a központra. Az utón 
sok bámuló ja akadt a három véres 
alaknak. A központon Micsák Istvánt 
letartóztatták, két fiát pedig mivel 
súlyos sérüléseket szenvedtek a köz­
kórházba szállították.

* Az István-gözmalom munkásainak 
szombaton este minden izében fényesen 
sikerült tánczvigalma zajlott le a Margit- 
fürdő dísztermében, mely önkópző- és 
segélyegyletük pénztára és zászlóalapja 
javára rendeztetett. Az összes termeket 
zsúfolásig megtöltötte a nagy közönség. A 
sikernek nagy fényt kölcsönzött, hogy az 
estélyen az igazgató ólén a malom teljes 
tisztikara rósztvett. Több Ízben csengett 
össze a habzó serleg annak diadalára, hogy 
a malom-ipar a párisi világ kiállításon 
dicsőséget szerzett. E sikerült mulatságon 
a talpa alá valót Veres Tóni húzta s kitűnő 
hangulatban a késő reggeli órákig maradt 
együtt a társaság. A négyest 150 pár tán- 
czolta.

* Aki minden áron gyilkolni
akar- Takács János czipész sehogy 
sem tudja megbocsájtani feleségének, 
hogy tőle elválva ól. Többször kérte, 
könyörgött neki, hogy jöjjön vissza, 
megfogja becsülni s tejbe vajba fü­
röszti, a tenyerén fogja hordozni. De 
az asszony nem hallgatott a mézes 
csábitó ígéreteknek, kereken vissza­
utasította a szerelmes czipószt. Tegnap 
délután boros fővel állított be fele­
ségének Csillag-utcza 86. szám alatt 
levő lakására. Ismételve kérte felesé­
gét, hogy jöjjön vissza hozzá, Az 
asszony azonban most is hajthatatlan 
maradt, sőt férjét lakásából ki is 
utasította. Takács János erre fenye­
getőzni kezdett s előrántotta a czi- 
pószeknél használatos görbe kést, rá­
rohant feleségére, hogy megölje. Az 
asszony rémült sikoltozására össze­
futott háznópe mentette meg a biztos

haláltól, kik a szerelmes czipószt 
lefülelték s átadták a legközelebbi 
rendőrnek. Minthogy Takács János 
már több Ízben megkisórlette, hogy 
feleségét megölje, a rendőrség letar­
tóztatta. Ügyét átteszik az ügyész­
séghez.

* Asszonyhiboru. Csáp Máriának egy 
kis dolga akadt, tegnap délután a Szap- 
panos-uteza 12. számú házba. Szerencsét­
lenségére ott Piroska Mihálynóval találko 
zott, kivel már hosszabb idő óta haragba 
van. A két asszony meglátva egymást, nem 
állhatta meg egyik sem, hogy valami sértő 
szóval ne illesse a másikat. Persze a szó- 
barcz mindig erősebb lett. A feldühödött 
Piroska Mihálynó felkapott egy darab fát, 
s azzal kezdte ütlegelni Csápét. Az előhívott 
rendőr nagynehezen tudta kiszabadítani 
a dühös asszony kezéből a véresre vert 
Csóp Margitot, ki fején több meglehetős 
súlyos sérülést szenvedett. Az esetről a 
rendőr Jelentését beterjesztétte s igy a 
háborúnak még folytatása lesz, de a bíró­
ság előtt.

* Öngyilkossági kísérlet az
UÍCZán- Romániai Józsefet a kegyet 
len sors ugyancsak távol vetette ha­
zájától. A Földközi tenger gyöngyén, 
a szép Sziczilia szigetén, Palermoban 
pillantotta meg a szülőföldje felett 
örökké mosolygó kék eget. Sziczila, 
ez az Istentől bőven megáldott sziget 
nem volt képes eltartani fiát, igy ke­
rült ő el hazájából, ide Debreczenbe. 
A sors itt sem kedvezett neki ; napo­
kon át tétlenül járt-kelt az utczákon, 
mert munkát sehol sem kapott. El­
keseredésében elhatározta, hogy ki- 
végzi magát. Tegnap délelőtt a me­
gyeház előtt németül elkiáltotta magát: 
Megmérgeztem magam. Elővett egy 
zsíros ződával telt üveget, ajkához 
emelte. Ezt látva a 33 as számú 
rendőr, hirtelen oda ugrott s kezéből 
kiragadta az üveget. Romanini, ki igy 
csak nagyon keveset ihatott a méreg­
ből, önként követte a rendőrt. A köz­
ponton ideiglenesen letartóztatták, hol­
nap pedig hazájába fogják tolonczolni.

* Garázdálkodó mnnkás. Tegnap d. u. 
az Árpádtóren lévő embervásárban Hakkos 
László részeg napszámos az ott álldogáló 
emberekbe belekötött. A rendőrt többen 
figyelmeztették a garázdálkodó emberre, ki 
felszólította, hogy viselje magát csendben. 
Hakkos a rendőröket szidalmazni és ütle­
gelni kezdte. A rendőr segélyére többen 
oda mentek, Hakkost megkötözték s mivel 
menni sehogy sem akart talyigára tették. 
Hakkos még ekkor sem akarta meg adni 
magát s igy a talyigához kötözve szállítot­
ták be a központra. Az egész utón nagy 
néptömeg kísérte a különös menetet, mert 
Hakkos tehetetlen dühében éktelenül ordí­
tott s az egész utón szidalmazta a rendőrö­
ket s az őt gúnyoló sokaságot. Csak a 
börtön falai közt hallgatott el, hol kimerül­
tén dőlt a fapadra.
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VEGYES.
Újabb kormányozható léghajó-

Jóformán még el sem ült a szenzá- 
czió, a melyet gróf Zeppelin léghajója 
keltett és máris újabb kormányozható 
léghajóról érkezik hozzánk hir. Pa­
risból Írják ugyanis, hogy Santos- 
Dumont, az ismert léghajós, ■ az őszre 
elkészül kisebb dimenzióju, hosszúkás 
formájú kormányozható léghajójával 
és pályázni fog azért a 100.000 frank­
ért, a mi az Eiffel-toronynak léghajó­
val való körülkerülésére van kitűzve. 
Biztosra veszik különben, hogy ebben 
a versenyben gróf Zeppelin is részt 
fog venni.

Baby. Egy bájos gyermekfejben 
is támadnak néha gyászos ötletek. 
Ilyen volt az is, amelynek hirót Do­
verből hozza meg a táviró. Tengeren 
történt, az egyik oczeánjáró gőzösön. 
Egy anya igyekezett rajta Londonba 
a gyermekeivel, akik közül a legki­
sebb valami csínyt követett el. Tréfá­
san fenyegette meg az anya:

— Baby, ha még egyszer rossz 
leszel, kidoblak az ablakon a ten­
gerbe

Később nehány pillanatra elhagyta 
a kabinját. Mikor visszatért, nem lelte 
a kis leánykáját. Mitsem sejtve kér­
dezősködött a Baby után.

— Oh kedves mama, — felelték 
a gyermekek, — Baby ismét csintalan 
volt és mi — kidobtuk az ablakon...

Kétségbeesve rohant a fedélzetre 
a szegény asszony, a kapitány rögtön 
kerestette a ezőkehaju gyermeket. 
Hiába, Baby eltűnt, Baby meghalt, 
Baby ezentúl sohasem lesz csintalan...

Elhagyatott gyermekek menedék- 
háza-

A nagyváradi ref. társaság a buda-eőrsi 
kamara erdőben épített Erzsébet-menedók- 
házba az ősszel tiz 6—7 éves fiút és ugyan­
annyi leányt, tehát majdnem busz gyerme­
ket vesz fői. A vallás, nemzetiség, illetőség, 
a gyermekek törvényes, vagy törvénytelen 
volta s az hogy vannak-e szülők, vagy nin­
csenek, nem alkot külömbséget. Egyedüli 
jogczim : az elhagyatottéig, a nyomor. A 
gyermekeket az elemi népiskola első és 
második osztályába veszik föl s a megsza­
bott tanulmányok mellett, házi munkákra, 
kertészkedésre és házi iparra tanítják őket, 
hogy később mint cselédek, munkások, ipa­
rosok, vagy földmivesek keressék meg a 
kenyerüket. A felvett gyermekeket a mene­
dékházban az iskoláztatásra köteles kor 
határai közt, 6—12, illetőleg 6 — 12 éves 
koráig nevelik. A folyamodásokat augusztus 
hó 1-ig kell benyújtani, Kiss Áron dr. el­
nökhöz (I. kér, Győri ut, 9. sz.). Mellékelni 
kell: a családi értesítőt, illetőleg keresztle­
velet, a vagyoni s erkölcsi bizonyítványt. 
Ha a fölnevelés hiányos, a szükséges ada­
tok beszerzéséről, amennyire lehetséges, az 
elnökség gondoskodik. Züllő félben levő, 
teljesen elhagyatott gyermekeknél elég az 
egyházi, vagy polgári hatóság ajánlata is. 
A folyamodókat augusztus 20-ikáig értesí­
teni fogják a kérvényük sorsáról.

CSARNOK.

Bátoriék Ibolykája.
— Begóny. —

Irta : THAN GYULA.

(Folytatás.) (102)

Nem is igen törődtek a boldog csa­
lád tagjai másokkal, egymásban találták 
végtelen örömöket Azért volt aztán meg­
lepő, mikor Mali néni véletlenül feltekintve 
az ablakon meglátta, akit legkevósbbó vár­
tak s a ki iránt néhány óra óta a legna­
gyobb gyűlölettel viseltetnek: Erdődi 
Kálmánt.

— Szent Isten! — igy kiáltott fel 
Bátoriné — nézzétek csak kijön ott.

— Ki? kérdezték egyszerre mind­
annyian.

— Farkast emlegettünk s ime a kert 
alatt jár. Megérkezett a váratlan vendég: 
Erdődi Kálmán.

— Erdődi? kiáltották valamennyien 
egymásra bámulva.

— Igen !
— Az a hitvány ember! — tört ki a 

keserűség és a harag Bátori Ferencz aj­
kairól, — aki rutul rászedett bennünket, 
aki nem törődött azzal, hogy az ígért bol­
dogságban még össze is törheti a szivünket? 
Hadd jöjjön hát! Lássuk mennyire megy 
még vakmerősége Milyen újabb hitvány­
sággal akar félre vezetni bennünket.

— Most nem teheti! — kiáltott bele 
Bárdi Benő.

— Számolni fogunk vele! tóditotta 
ugyanolyan magas hangon Bátori Ferencz.

Erdődi Kálmán önhittségében, vakme­
rőségében s bosszutervének eddigi sikerei­
ben nem is számított arra, hogy milyen 
fogadtatás vár reá.

Még mindig azzal hitgette magát, 
hogy kedve szerint fordul jóra a dolog. 
Mégis, mikor átlépte a Bátori ház küszöbét 
és szemben találta magát összes ellenségei­
vel, akkor hökkent meg. Arcza sápadt lett, 
tagjai reszkettek, az erős, önhitt, a büszke 
ember egyszerre átalakult. A merész, vak­
merő fellépés helyett dadogva köszöntötte 
Bátoriékat.

— Várunk rád! — kiáltotta oda Bá­
tori Ferencz. Látod kik vannak itt? Mind 
azok, akiknek a boldogságát akartad össze­
törni. Azt hiszem felesleges a magyarázat, 
azt hiszem nem is kiváncsi itt senki a te 
indokaidra, a te hazug mentegedődzéseidre! 
Az Isten nem akarta, hogy tovább is mar­
kodban tartsd és kedved szerint facsard 
ilyen emberek szivét. Nézd a te galádságai- 
dat összerombolta s nekünk visszaadta az 
élet gyönyörét.

( Folyt. köv. )

Tavaszi és Nyári idény
1900.

Valódi Brünni szövetek.
Egy teljes méter 3.10 
Egy teljes férfi öltöny 
(Koek, nadrág és mellény
ára csak
Egy teljes fekete szalc 
szövetet, turista lodent, finom cammgart stk. szál­
lít gyári árakon a pontos és szolidságáról ösmert 

posztó gyári raktára

Siegel-Imhof Brünnben.
Minták inden és bórmentvo.
Minták küldése mellett jótállás, Magánve­

vők előnye, hogy a fentnevezett ezégnél tett ron- 
delmények közvetlen a gyárból teljesittetnek.

M. Á. vasutak menetrendje
1900. május kó 1-től.
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HIRDETÉSEK
jpflP jutányos áron 

felvétetnek a kiadóhivatalban, főtér Biedermann-p.

n‘. 6—6.00 legjobb 
fi. 7.7» finom 
fi. 8.65 finomabb 
fi. 10 legfinomabb
öltöny fi. 10. Ügy felöltő
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Debheczeni Újság. 1000 juliuslS

ipr# hintosek.
Dija: 10 szóig 40 filler, minden továbci szó 
4 fillér; vastagabb betűkből nyomtatott szó 

8 fillér.

F IÍ WJ Y f1 r*—jó forgalmú, jutányos 
1 UoflCI áron e]ad^ vagy bérbe kiadó. 
Eötvös-utcza 66. szára.

Egy tisztességes ,"ÍT-
pár házmesteri állást elvállal egy nagyobb 
házban. Cziui a kiadóban. 487.

tisztítását jutányos 
áron vállalom. Pé-

befőzéshez aaliczil port,iiltlÖlCS hólyag papirt, spárgát ajánl 
Deutsch Ede, Piacz-utcza 38.

Egy jókarban ££
legnagyobb faj czimbalom eladó. Boldogfalvai- 
utcza 11. szám.

Beszédfogyatékosak
tanítását elvállalja, arra képesített Teleki-ut- 
Czai fitanitó : Ökrös István.

opn teljesen uj eladó. Péterfia- 
_____ ö r utcza 4L szám.

Fizetéses tarka varróleányok
k L felvétetnek és tanulólányok 

is. Értekezhetni: Pintér Dezső órásnál, Piacz- 
utcza 41. szám.

Of Q7nháQ m0(lern urilak (mellékho- 
U OZjUUdo lyisógek, fürdőszoba) Batt- 

hányi-uteza 17. számú házban aug. 1-től ki­
adó. Jó vizű vízvezeték. Ért: ugyanott a tu­
lajdonosnál.

Glazé-keztyük i
terfia-uteza 37. szám.

"FII A fi ií kád, zuhanyj vasaló, Biedet
JJ1CIU.U és fürdőkád Arany János-u. 13.

Női derék és ajjJMííE
Bott L, női divattermóben Piacz-u. 38.

Cséplőgépek 622^,1^
ajánlkozom. Homokkert-utoza 127.

Sesta-kerti bor
65. szám.

Dr. Altman Béla
orvos-sebész, szülész

no-, és gyermekorvos
Lakása: Battyáni-utcza 2. szám.

I. emeleten, (szemben a színházzal. 
Rendel: d. e 8—lo-ig, d. u. 3-5-ig.

WLHALOVITS féle

[!jSó,r elárusítóknak asszonyok és embe- 
I to rek azonnal felvétetnek. Jelent­

kezzenek a kiadóhivatalban.

Forrnimunkat, javításokat, nedves 
m/UlUTCS falak szárazzá tételét vállal: 
Molnár János Kar-utcza 24. szám.

Jótejelö svájezi tehenek eladók. 
Arany János-u. 13. sz.

nyilas az Ebesen eladó.
Péterfia-u. 65. szám.

Magános ur*n°t ^J68 ellátásra elfoga-

Katona kézi vük m?8ása javitá8'
Ä J sal együtt pária16 fillér (8 kr.) Pétorfia-utcza 37. szám. P

Krémer Jakab oárpit^ Debreczen
bimonfty-utcza 27. 

Elvállal minden e szakmába vágó kárpitos 
munkát és diszitóseket, valamint csipke függö­
nyök tisztítását jutányos áron. Ablak redő­
nyök, úgyszintén amerikai redőnyöket a leg- 
jutányosabb áron készít.

dók, Póterfia-u. 1.

Szöllösy János S1 fe’rc
utcza 18. sz., jutányosán eladó. Értekezhetni : 
Tóth Ferencz czipésznél.

Fmr fíolnl jó vadászkutya eladó. Sziv-Cigy iididi utcza 18- sz/m-

TAnnlnnAV esy j° családból való Íiu, 
IdllUiUildlí ki 2-3 gimnáziumot vég-
zett, Borsy Lajos ezukrázdájába felvétetik.

Női kézi munka 5££r „ST.:
lek. Méliusz-tór 7.

Egy használt

at

' y-

eladó. Czimo a kiadóban.

ill VuOti

A Harmat-Créme a legjobb arezszépitő s kézbőr»-
ápoló kenőcs, m-dy üdévé, puhává, fehérré 
teszi az arcz bőrét.

A Harmat-Créma sem ólmot, sem higanyt nem 
tartalmaz s telje en ártalmatlan hatású.

A Ha mat-Créme nappal is használható, miután 
nem zsíroz s a poudort jól állja.

A Harmat Créme nem teszi fényessé az arezot 
s f hérlti a bőrt.

A barma-Créme kiváló jó h uásu mindennemű 
bőrbajoknál ; pattanások s mites-erok (bőr­
atkák) elmulasztására, napógottv s szélkifujta. 
nrcznál, s kéznél.

A Havmat-Créme teljesen zsirt„,an,habszmü, jó illatú 
arczkonrics egy tégelyének ára egy korona.

A Hu mat Sz ppan, moly a Créme hatásai fokozza, 
darabonként 35 kr

Főraktár a készítő .ÍIIHALOVU’S I. gyógy- 
szeres .'’ud lie breeze ií ben.

hirdetési bélyegilleték Julius hó 1-től kezdve meg­
szűnt és igy ezen időtől kezdve mindenki kiteheti 
czimét is az apró hirdetésbe, a nélkül, hogy a czi-

mért külön fizetne.

Dobroozen, 1*00. Nyomatott a város könyvnyomdájában.


